

香港文匯報訊（記者 達里）黃宗澤（Bosco）、袁偉豪、蔡潔、王敏奕、關楚耀等人昨日出席新劇《法證先鋒VI：倖存者的救贖》（下稱《法證6》）宣傳活動，「鐵三角」Bosco、袁偉豪與蔡潔於今輯再度攜手調查不同命案，從宣傳片中見到蔡潔再度躺在解剖台上，她亦疑似「黑化」成為其中一案件的嫌疑者。提到Bosco與王敏奕有份去日本拍外景，Bosco卻大呻今次日本開工其實很辛苦。



◆王敏奕與黃宗澤浪漫互動鏡頭好唯美。



◆《法證先鋒VI：倖存者的救贖》明晚在無綫開播。

## 王敏奕為穿婚紗肚凸凸解畫

# 黃宗澤日本拍外景 有苦自知



◆黃宗澤與王敏奕有份去日本拍外景。

△上眾人輪流分享拍攝趣事和介紹劇情，演技證部高級化驗師的Bosco，笑指「家嫂」王敏奕待遇與常人不同，因她的角色對劇情發展重要，但她卻只在第一集和結局中出現，看得出公司真的很愛錫她。而Bosco又稱被劇中下屬戴祖儀、郭珮文、林正峰等人「謀朝篡位」，又無故令戴祖儀與林正峰在深夜時分一起去洗衫，十分曖昧。當Bosco糾正他們是要介紹劇情，一時情急的林正峰竟說劇情沒有什麼特別，令全場一片嘩然兼笑聲不斷。

問到王敏奕是否真的只有兩場戲，她解釋因為劇中失了蹤，Bosco就一直去追尋她，所以他們也花了兩星期時間到日本取景。Bosco就大呻在日本開工很辛苦，說：「我們有好多景要拍，去

森林、去湖邊，加上當時天氣只有零下7度，戲服又單薄，一點都不過癮。」Bosco又稱原以為結局一幕可以拍得很浪漫，怎料當日天氣凍又颳起大風，吹到他面容僵硬連對白也講不到。

### 未收到《新聞女王2》劇本

至於Bosco早前為拍攝《執法者們》到鑽油台開工，他說：「跟日本相比是不同的辛苦，在日本收工後還可以去吃拉麵，但在油台就無得走，睡覺也要在那裏。」由於劇集已在內地率先播出，有內地網友批評王敏奕穿婚紗後「肚凸凸」，Bosco即維護拍攝解釋是件婚紗不合身，王敏奕也說：「現在時興『甲白肚』，應該是角度問題，如果效果差，Bosco即場都會叫我去換衫。」也有網友指《法證6》太重感情線而忽略法證部分，Bosco說：「這樣要看看有沒有《法證7》取個平衡，或者等王敏奕歸隊後再一起去大阪拍攝。」提到余詠曼也替《法證6》宣傳造勢，Bosco笑道：「都是佳導（鍾澍佳監製）的旨意，我哪能耐請得到女王（阿余）。」至於《新聞女王2》是否即將開工，他說：「我還未收到劇本，聽聞

年底或明年開工，最重要是先搞好劇本，只要佳導叫到，又有阿余，我一定會參與的。」

### 蔡潔為劇集獻聲唱插曲

蔡潔表示今輯重遇上輯演好角的關楚耀，她賣關子道：「因為上輯反應好，他就強勢歸來，已經很多朋友猜他到底是人或是鬼，我在角色感情處理上都幾崩潰，都喊足幾個月，所以角色都有可能黑化。」見宣傳片蔡潔再次被放上解剖台上，她笑稱是新拍的片段，不是重用上輯舊片，但為免劇透暫時不能透露太多，只預告她會獻聲唱插曲。至於今屆候選港姐程月與蔡潔撞樣，蔡潔笑稱也有留意報道，大讚今屆佳麗各有各美，但就不覺得對方與自己相似。

袁偉豪就透露劇中好兄弟馬貫東因公殉職，他要負起照顧對方妻兒的責任，亦要面對人生交叉點，笑道：「到底對朋友妻是不是不可以走雞呢？不過我都沒有超越道德底線。」提到Bosco與王敏奕可以去日本拍外景，袁偉豪笑道：「我們沒份去，真的無福消受，都知他們行程緊密，當日天氣又凍，或者《法證7》時可以開一部《法證先鋒放暑假》。」

◆袁偉豪與蔡潔在今輯再度攜手調查不同命案。



◆林正峰竟說劇情沒有什麼特別，全場爆笑。



## 與小孩對戲搞到耳鳴聲啞 朱茵揭叛逆期女兒一言九「頂」

香港文匯報訊（記者 阿祖）朱茵、周家怡、袁富華、黃文慧、陳欣妍及一班小演員等昨日為Viutv新劇《反起跑線聯盟2》宣傳。朱茵於劇中飾演一位嚴厲老師，現實生活中卻與女兒亦師亦友，也不會太過太嚴厲，與老公黃貫中施以身教。

相隔13年再返港拍劇，朱茵全因被劇本所打動，今次更可以與女兒一同收看自己主演的親子劇。她表示拍攝時聽到劇組都是講廣東話最開心，即使過程有點辛苦，但節奏上調節一下已沒問題。不過在開拍的首10多天，只有她一個演員對着大班小朋友在課室拍攝，而她演嚴厲老師，每次家長都是來找晦氣，加上要應付大班小朋友也真有點難度：「我開頭幾日好斗膽，當正自己係老師嘗試去維持秩序，但結果搞到耳鳴兼聲啞，最後都唔敢同小朋友玩得太理，由導演去處理。」

至於與11歲女兒之間的關係？朱茵笑說：「佢步入少女期，我哋兩老就好失落，佢開始要有私人空間，會叫我哋出返去，自己在房內同朋友傾偈、上網打機做自己嘢。」不怕女兒交到壞朋友？朱茵表示女兒都是跟同學溝通，且懂得保護自己，在網上不用真名，也不放個人的照片，主要是她覺得與父母出街時已常曝光，所以都想擁有自己的私人空間。女兒開始反叛期？朱茵笑說：「一言九「頂」，我少女都做過，不過都係同同學之間有事發生先有咁嘅態度，所以家長應該同小朋友去睇《玩轉腦朋友》，學習好好去管理情緒。」提到她為女兒搬屋？朱茵只表示原本住在市區，現與大自然擁抱，對一家人健康也是好事，住在森林區能量不同了，多了正能量和負離子，自己吸收得多聲線也厚了。

另外，問到導演王晶於網上節目大爆跟周星馳合作時，發覺對方認為錢銀上比朋友更重要，朱茵聞言表示不知道，在旁的家怡笑說：「仙界人係唔講錢，你永遠係我哋嘅紫霞仙子。」朱茵亦笑講：「我只係仙子，錢銀太庸俗與我無關，錢係係同我經理人講，所以我唔理亦唔知道。」

### 周家怡拖日本「小鮮肉」感尷尬

周家怡在《反》劇中飾演單親媽媽，她苦笑稱近年「升呢」演媽媽角色，最大的「兒子」更是PIX3L的George，她不禁說：「各位導演界條生路我行吖！」提到之前網上節目《恨駕女團》，她到過日本拍外景，拍攝李靖筠偷偷安排了一位日本出租男伴遊，對方主動拖她手，基於禮貌上她不好意思鬆開手：「佢得20幾歲，個妝仲濃過我，我哋又溝通唔到，之後又要我着住校服一齊貼紙相，周圍都係十幾歲的小朋友，感覺好尷尬！」不過她好期待出發去德國拍外景：「到時除咗可以試車之外，仲可以做好多嘢，可以食肉腸，但大家唔好亂說，我係食素嘅！哈哈！」



◆朱茵(左)和周家怡昨日為新劇宣傳。



◆與小朋友一齊玩遊戲時，朱茵表現得甚有耐性。

## 女兒星味濃 認有拍拖 李麗珍不心急做外母

香港文匯報訊（記者 阿祖）李麗珍（珍妹）與女兒許倚榕出席連剪髮店剪髮活動，珍妹笑指女兒從小只給她剪頭髮直至11歲，之後就不讓她「掂」其頭髮，許倚榕笑謂媽咪剪頭髮普普通通，所以還是交由髮型師去打理。珍妹表示倒轉來由女兒教她扮靚，許倚榕表示她兩母女都不懂化妝，只是自己有上網學習，但也不敢落手為媽媽化妝，怕技術不好有損媽咪靚樣。

許倚榕遺傳媽咪靚樣大有做藝人潛質，珍妹指女兒沒興趣做幕前，而自己亦知道做藝人辛苦，要承受高低起伏好大壓力；許倚榕直言不想做藝人表演，還是較大興趣在設計方面。問到女兒有否拍拖？珍妹笑言還是由女兒自己去答，許倚榕點頭示意有，更笑指媽咪看樣多，珍妹即表示前後見過女兒兩任男友，對女兒的現任男友印象不錯，看樣也會看其人品。會否捨得嫁女？許倚榕即說：「都要嫁人嘍，唔唔陪阿媽？」珍妹坦言不心急做外母甚至外婆，更不到她揸主意，本身她就喜歡小朋友，相信都要幾年後才可以抱孫，

但她怕落手落腳去湊孫，玩吓就可以了。

另外，同場的陳婉衡之前與男友去歐洲旅遊十分倒霉，行程中兩度被航空公司寄失行李，結果全程無衫換、無妝化，慶幸手提行李放了幾條內褲可以替換，到最後是回港之後才寄回行李給她。而簡淑兒之前分別飛往美國、日本及泰國公幹，由於男友是任職機師的麥大力，曾聽男友說過寄失行李向航空公司投訴亦無補於事，男友教她必需品盡量都不要寄艙。簡淑兒不停飛，現與男友每月只見一兩天，所以男友有空檔便飛往會合她。



◆陳婉衡(左)和簡淑兒經常周圍飛。



◆李麗珍與女兒許倚榕出席剪髮活動。

## 「野男Rain」Austin男粉比例高

香港文匯報訊（記者 達里）由胡蓓蔚、支譽儀與陸浩明主持的直播互動選秀騷《我推的野男LIVE!》，22位參賽者官方資料及宣傳照已陸續放出，暫時較受人注目的有2號關經翰（Oswald）和3號施顯澍（Austin），大會亦率先公開二人面試時的絕密片段內容。

一身韓風打扮的3號Austin，因為貌似韓星Rain被冠以「野男Rain」的外號。他接受面試時透露從小喜歡打波及做運動，在美國留學8年期間愛上健身，他自一兩年前回港發展，從事模特兒等自由職業。Austin接受評判詢問時，很坦

白地表示參賽是想做明星，而擁有185cm身高的他也是22位參賽者中最高的一位。Austin自言專長唱歌，並即席清唱張敬軒的歌曲《青春告別式》。而Austin又自稱獲不少男粉絲追捧，每當在社交平台上載沙灘照，就有很多男粉絲私訊他，反而女士們就較少留意。

任職投行經理的2號Oswald被稱為「肌肉靈鋒」，他表示自己由小到大都坐不定，而他的運動履歷驚人，本身是新西蘭國家體操隊的他，贏過新西蘭全國青少年男子藝術體操全能冠軍，2022年又贏過香港LCSO社區網球甲級聯賽亞軍。



◆Austin坦言參賽是想做明星。